JEU BONUS

1) Combien de temps ¢a fait tout ¢a?
Calculez et écrivez le résultat, sans vous aider, sans regarder la lecon ! —

Corrigé 1

J' + J + ob = 3+7+17/2 =4 temps 1/2
i + .b + .b = 7/2+1/2+3/4 =1temps 3/4
o + J — ob = 4+7e1/2+ 1/2 =6 temps

- 4 o+ Y + ,b = J+6+1/2+ 1/2 =10 temps

2) Dessinez le silence manquant pour trouver le résultat demandé.

Notez également son nom et sa durée.

J + } + 7 =1/2 temps = 2 temps

3) Divisons ! Trouvez combien de temps ¢a fait, puis dessinez la figure rythmique ou le silence qui vaut
autant que le résultat trouvé , si on... ‘h

a) divise une ronde par 4 = 1 temps (ou 1 J )J b) divise un noire par 2 = 1 / 2 temps (ou 1 )
c) divise une demi-pause par2 = ] temps (ou 1 ) d) divise une ronde par 8 = | / 72 temps (ou 1 ‘h)



